

中原区

文化惠百姓 欢歌奏和谐

本报记者 孙志刚 通讯员 马岩岩

小乐手和专业乐团同台演奏,为观众奉献了一场“接地气”的新年音乐会。

本场演出最大的亮点是,中原区文化惠民培养的大批乐迷成为新年音乐会的主角。

为了让高雅音乐走近寻常百姓,中原区委、区政府组建了郑州爱乐轻音乐团。

他们有的还是退休职工、有的是老国企文艺骨干。

“文化是民族的血脉,是人民的精神家园。”衣食无忧的今天,居民更注重精神世界的滋养。

草根舞台 百姓欢歌

文化惠民雅俗共赏,要接地气儿。为了让基层群众参与到文化活动中来。

身边人唱身边变化,草根明星更受欢迎。草根明星海选,跳广场舞的大妈来了。

他们有的还是退休职工、有的是老国企文艺骨干、有的是晨练爱好者。

老人们课堂上学得认真,还带着文化传承的责任。“这公益课堂开得好,还有名家授课真不容易。”

公益课堂成为传播传统文化的主阵地,也是中原区文化惠民的“金字招牌”。

阅读惠民 书香中原

中原区委、区政府以图书馆建设作为文化惠民的切入点之一,打造“文化中原、书香沁人”文化品牌。

同时,中原区图书馆还配置了电子图书借阅机,市民在公共场所只需扫描二维码就能借阅3000多本图书。

读者中间,开展延伸服务”。每到周末或节假日,中原区图书馆培育的一大批文化志愿者便走进公园、游园、社区、商业场所等地开展现场借阅图书、免费办理借书卡等服务。

加快推进医疗改革 缓解群众就医难

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 沈倩颖)为加快推进医疗改革,缓解群众就医难等问题。

推进会要求各级医疗机构认清形势,理清思路,坚定改革信心,借助新医改的春风,确保如期实现人人享有基本医疗卫生服务的医改目标。

中原区表彰一批 体育艺术特色学校

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 杜慧丽)日前,中原区2016年体育艺术特色学校和美育示范学校经验交流会暨授牌仪式在秦岭路小学举行。

中原区教体局负责人宣布了首批被授予“中原区美育示范学校”及“中原区第三批体育艺术特色学校”名单。

中原区教体局负责人宣布了首批被授予“中原区美育示范学校”及“中原区第三批体育艺术特色学校”名单。

科普大学开办 防雾霾知识讲座

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 尚亚琳)为提高居民对雾霾的正确认识,了解更多呼吸系统防治的知识。

讲座中,为辖区居民讲解了雾霾形成的原因、可能引发的疾病及如何阻隔与有害空气的接触等。

持续保障民生 关爱困难人群

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李璐)中原区以保障和改善民生为主题,强化责任为主线,坚持保基本、可持、重公正、求实效的方针。

昨日,记者从中原区民政局了解到,2016年中原区民政局累计保障城乡最低生活保障家庭1374户1902人。

在困难家庭中,因病致贫是主

因。据了解,去年中原区累计救助城乡最低生活保障患病人员263人,发放救助金85.68万元。



日前,读者景先生将一张用红纸写的感谢信贴在中原区图书馆一楼,引来众人驻足观看。

本报记者 孙志刚 摄

新年A股红盘开局 三大股指全线飘红

新华社上海1月3日电(记者 潘清)受资金面压力缓解等因素带动,2017年A股红盘开局,3日三大主要股指全线飘红。

当日上证综指以3105.31点的全天最低点小幅高开,此后呈现缓步上行格局。

创业板指数表现相对较弱,1963.26点的收盘点位仅较前一交易日微涨0.06%。

改股,两市40多个个股涨停。沪市迎来新股N中原和N华正,首日涨幅均为约44%。

行业板块悉数收涨,电子、家电、造纸印刷、贸易服务等多个板块涨幅超过1%。

沪深B指同步走高。上证B指涨0.57%至343.76点,深证B指涨0.53%至1133.73点。

国家外汇管理局重申,个人购汇不得用于海外购房及投资等未开放的资本项下交易。

我国对钢铁行业实行更严格差别电价政策

据新华社北京1月3日电(记者 安蓓)国家发展改革委3日称,我国已于近日发布通知,自2017年1月1日起,对钢铁行业实行更严格的差别电价政策。

根据国家发展改革委、工业和信息化部联合出台的《关于运用价格手段促进钢铁行业供给侧结构性改革有关事项的通知》。

上实行加价,其中:淘汰类由每千瓦时加价0.3元提高至每千瓦时加价0.5元;限制类继续维持每千瓦时加价0.1元。

通知明确,各地可结合实际情况在规定的范围内进一步加大差别电价、阶梯电价实施力度,提高加价标准。

元旦旅游“开门红” 折射居民消费能力提升

新华社上海1月3日电(记者 陈爱平)无论是政府部门的统计数据,还是旅游公司的数据分析,均显示2017年元旦假期,中国居民旅游消费实现“开门红”。



国家旅游局2日发布,据国家旅游局数据中心综合测算,元旦期间全国共接待游客约1.2亿人次,累计旅游收入679亿元。

来自企业的数字亦显示,元旦小长假国内居民旅游消费实现“开门红”。

携程旅行网发布的《2017元旦新年旅游趋势及排行榜》显示,元旦期间在线旅游者人均花费超过4000元,相比上年明显增长。

中国旅游研究院院长戴斌认为,中国旅游经济持续向好,不仅折射国内居民收入水平提升、消费需求升级,更折射国内供给侧结构性改革取得成果。

海关货物通关时间有望继续压缩

新华社北京1月3日电(记者 林晖)记者3日从海关总署获悉,2017年全国海关将进一步提升为民服务水平,货物通关时间有望再压缩三分之一。

全国海关近年来优化调整出口查验率,加大集装箱检查设备的配备力度,大幅提高海关非侵入式查验比例。

2015年7月以来,海关出口通关时间由平均2.67小时降至1.84小时,降低31.09%。

海关总署署长于广洲表示,根据国务院关于简化流程提高效率优化营商环境通知要求,海关总署会同相关部门制定了《压缩货物通关时间的措施(试行)》。

口岸相关部门协调推进等方面入手,2017年货物通关时间有望再压缩三分之一。

据了解,海关总署正全力打造全国海关“网上办事大厅”,为全国企业提供报关预录入、出口退税、行政审批、知识产权备案等网上便捷服务。

2016“数”说铁路那些事儿. A data visualization infographic showing railway statistics for 2016, including passenger volume, investment, and infrastructure growth.

顶新集团证实旗下 台湾康师傅解散清算

据新华社台北1月3日电 台湾顶新集团2日晚证实,经董事会决议,台湾康师傅自2017年1月1日解散,之后将进行清算公告。

总部位于天津的康师傅控股有限公司相关人士3日也证实了这一消息。该人士表示,台湾康师傅食品股份有限公司是康师傅控股有限公司的子公司,经营范围仅限台湾地区。

顶新集团公共事务室负责人表示,台湾康师傅食品股份有限公司过去业务仅是进口生产设备,并出租给味全委托生产。2014年爆发油品事件后,台湾已不再生产销售康师傅方便面。

打造郑州市中心城区西部核心区